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Mottó: "Egységben a közbiztonságért, bűnmegelőzésért a települések biztonságáért!" 

TISZTESSÉG, EGYSÉG, SZOLIDARÍTÁS, ÖSSZEFOGÁS Pest Megyében! 

Tisztelt Vendégeink, Tisztelt Közgyűlés, Tisztelt Egyesületi Vezető Hölgyek és Urak! Kedves Polgár-
őr Kollégák! 

Legelőször engedjétek meg, hogy ezúton is megköszönjem az egyesületek tagságának az áldozatkész 
munkáját nem utolsó sorban a családjuknak a megértést, a sok távollét miatt. 

2013-ban a következőket mondtam. „Pest megye a harmadik legnagyobb területű és a népesség 
számában az első a megyék között, 187 település 18 járásban helyezkedik el, ezek a paraméterek 
meghatározzák a jövőbeni céljainkat, hogy az elsők között emlegessék a Pest Megyei Polgárőr Szö-
vetséget. Szövetségünk tagsága a múlt örökségének és a jelen kihívásainak kíván megfelelni.” 

Napjainkban kijelenthetem a célunkat közösen, együtt elértük! 

Dr. Túrós András az Országos Polgárőr Szövetség elnöke kijelentette: „Munkája során kiemelten 
számít a Pest Megyei Polgárőr Szövetségre, mert itt lát olyan szellemi kapacitást, amely a jövőben 
meghatározhatja a polgárőrség intézményének irányvonalát!” 

Az egész mégis olyan szomorú. 

Kevesen vagyunk, akik egy közösség érdekében mernek beszélni. 

Abban nőtten fel, hogy ha igazságtalanságot érezek, akkor kutya kötelességem megpróbálni tenni 
valamit. Viszont, nem keresem magamnak a forradalmár szerepet. Fenyegetéseket, büntetéseket 
kapunk, mert ki mertük nyitni a szánkat. 

A tévedésre mindig van gyógyír. A tisztánlátás tablettája, talán segíthet még. Az igazságtól soha nem 
kell félni, csak bátran, tudni kell egymás szemébe nézni. Nem kell félni. 

SZERVEZETI ÉRTÉKELÉS: Szerves fejlődésen ment keresztül a polgárőrség, töretlen elszántsággal, 
meggyőződéssel tettünk eleget a vállalásainknak. A polgárőr tagegyesületek száma növekszik, to-
vábbra is célunk, hogy minden településen legyen polgárőrség. A polgárőrök létszáma lassan, de 
biztosan emelkedő tendenciát mutat. Megyei iroda munkatársai kiválóan, sokszor erőn felül végzik 
munkájukat. A járási koordinátorok működése döcögős. Együttműködési megállapodások végrehaj-
tása a partnereinkkel folyamatos az egyesületeknél önkéntes vállalási alapokon történik. Képzés, 
oktatás helyzete jó, folyamatosan képzett és tovább képzett hely és emberismerettel bíró polgár-
őrökkel rendelkezik tagságunk. A 24 órás megyei ügyeletünk az elmúlt évek alatt jól vizsgázott. 

SZAKMAI ÉRTÉKELÉS: A rendőrség stratégiai partnereként a végrehajtott közös és önálló polgárőr 
szolgálatoknak jelentős szerepe volt abban, hogy a megye illetékességi területén 2013-tól példanél-
küli javulás történt a bűncselekmények számának az alakulásában, hiszen jelentős mértékben esett 
vissza az esetek száma. Fontosnak véltük a közterületi jelenlét biztosítását a bűnmegelőző járőr- és 
figyelő szolgálatok és az egyéb polgárőri tevékenységek végrehajtását például: bűn és baleset-
megelőzés, környezetvédelem; katasztrófavédelem területeken. Igyekeztünk a közlekedési kultúra 
oktatását már óvodáskorúaknál elkezdeni. 
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A 300x100 biztonság mintaprogram keretén belül nem mindenhol sikerült minden résztvevő telepü-
lésnek a feladatvállalásait végrehajtani és a konzekvenciák levonása után változtatásokra van szük-
ség! Működik az 50 órás közösségi szolgálati programunk, melynek nem titkolt egyik célja a fiatalok 
szerepvállalásának a növelése a polgárőrségeken belül. Sokrétű feladatok jelentkeztek a polgárőrsé-
geknél. Folyamatosan növekednek a ránk nehezülő feladatok. Tettünk és teszünk a közrendért és a 
közbiztonságért szem előtt tartva a közterületi és külterületi bűnmegelőzést, mint polgárőrségi alap-
feladatot. Jelmondatunk: MEGELŐZÉS, MEGSZAKÍTÁS, FELDERÍTÉS, mert a legkisebb jogsértést sem 
lehet elkövetni, ahol a szükség oda ment a segítség! 

ANYAGI, PÉNZÜGYI HELYZET: A források körültekintő felhasználásának, költségkímélő működtetés-
nek köszönhetően stabil. Fejlesztések az elmúlt esztendőben szövetségünk központjánál nem voltak. 
Az elmúlt évek során pályázati támogatást az összes pályázó egyesület kapott. 

Úgy gondolom, hogy a polgárőrök olykor erőn felüli munkával, hittel, a haza és állampolgárai iránt 
lokálpatrióta szeretettel, tesznek a közbiztonsága érdekébe e nemes ügyért, ami a POLGÁRŐRSÉG! 

Sajnálattal tapasztaljuk, hogy egyes egyesületek, illetve annak vezetői az egyesületük tagságának 
tudomása nélkül vagy azokat félretájékoztatva, megtévesztve tudatosan ignorálják a megyei szövet-
séget, annak határozatait, megkerülik a Pest Megyei Polgárőr Szövetséggel a kapcsolattartást, mind 
amellett fél információkat, dezinfomációkat is közölnek, amivel a saját egyesületüket felül- és ki-
emelve a szövetségből, elkülönülve jelennek meg mindenki felé. A történések egyre aggályosabbak. 
Ez érinti azt, ahogy különböző és tisztázatlan módon szervezik a szolgálatokat - esetleg más megyei 
szövetséghez tartozó egyesületekkel is -, emellett ugyanakkor a Pest Megyei Polgárőr Szövetség tag-
egyesületeként tagdíjat nem fizet, a különböző szolgálatokkal kapcsolatban nem egyeztet, illetve 
nem is jelenti a szolgálatokat, statisztikai adatokat nem szolgáltat. Egyre több alkalommal tapasztal-
ható, hogy a "szolgálati utat" megkerülve, egyenesen az OPSZ-hez fordulva intézik ügyeiket és pró-
bálnak meg eredményeket elérni. 

Vannak, akik a Pest Megyei Polgárőr Szövetség elnökségét, alapszabályát, szabályozóit, határozatait 
nem fogadják el, kétségbe vonják a közgyűlési határozatokat, döntéseket, illetve nem tekinti legitim-
nek és vég nélkül terjesztenek valótlanságokat, tévedéseken alapuló véleményeket illetve hergelik és 
lázítják az egyesületeket, számtalan esetben a becsületsértés és rágalmazás határain is túlmenő 
személyeskedésekkel tűzdelve. 

Ugyanakkor informális úton és csatornákon fél információkat, és a megyei szövetség legitimitását 
megkérdőjelező kommunikációt folytatnak és terjesztenek és félremagyarázva valamint tematikusan 
tálalva próbálnak zavart és bizalmatlanságot kelteni a szövetségen belül. 

Keresetlevél benyújtásra került a bíróságra, de a keresetlevél hiánypótlásra, visszaadásra illetve idé-
zés kibocsájtása nélkül elutasításra kerülhet (Pp. 130. §). 

Keresetlevél alperessel történő szabályszerű közlése tehát a perbehívás, minden valótlan állítás elle-
nére még NEM történt meg! Keletkezhet per vagy elutasításra is kerülhet a kereset. 

Keresetlevélnek logikátlan az érvelése, csúsztatásokat, valótlanságokat tartalmaz. 

Kifejezetten furcsa, hogy polgárőr lehet, aki testi sértés bűntettét követe el, álképviselőként illegális 
polgárőr tevékenységet szervezett, köz-és magánokiratot hamísított (amiket „elfelejtett” közölni a 
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nyilvánossággal, és polgárőrséggel, holott ez kötelező lett volna). Mi ez, ha nem a közbizalommal 
való visszaélés szándékos bűncselekmény elkövetésel? A Pőtv. 10. § (3) bekezdés c) pontja rögzíti azt 
a normát, hogy a polgárőr (ifjú polgárőr) büntetlen előéletű személy lehet. A polgárőr (ifjú polgárőr) 
köteles haladéktalanul – de legkésőbb a tudomására jutásától számított 24 órán belül – jelezni a 
tagegyesület elnökénél – annak akadályoztatása esetén az elnökség más tagjánál – ha vele szemben 
szabálysértési vagy büntetőeljárás indult. Van azonban, olyan aki 5 éven keresztül mégsem tette ezt 
meg. 

Polgárőrvezető végrehajtja az OPSZ, a megyei/fővárosi szövetségek, valamint az egyesületek külön-
böző testületi döntéseit. Tiszteletben tartja a vezető testületek, valamint vezető személyek hatáskö-
rükben meghozott döntéseit. Őrzi a polgárőrség egységét, tartózkodik a polgárőrség értékét, imázsát 
sértő, szélsőséges megnyilvánulástól. 

A szövetség legfőbb döntéshozó szerve a közgyűlés. A közgyűlés hatályon kívül helyezte a régi alap-
szabályt, és új alapszabályt fogadott el, ez megerősítésre is került. 

A hatályos alapszabályt észrevételek, az eljáró bírósági titkár felhívására, törvénymódosulás figye-
lembevételével, törvényi szöveget idézve alakítottuk ki. 

Érdekes dolog, hogy noha a Pest Megyei Polgárőr Szövetség a perről nem kapott még hivatalos érte-
sítést, de az illetékes bírósági titkár már fel függesztette az alapszabállyal kapcsolatos változásbe-
jegyzési ügyintézést és érdemi foglalkozást a még elbírálatlan beadványra hivatkozva. Mivel hivatalos 
bírósági döntés és eljárás nincs a Közgyűlésen elfogadott alapszabály és a határozatok tekintetében, 
ezért azok mindenképpen hatályosak és érvényesek, és nem egy bírósági alkalmazott prejudikált 
döntései szerint kezelendőek. 

Dr. Túrós András elmondta: „A polgárőrségben nyugalom kell, tudni kell alkotni. Belső rend kell nem 
veszekedés, civakodás, ezt meg kell érteni mindenkinek. Nemtelen támadásokat abba kell hagyni! Az 
egységre, közbiztonságra, bűnmegelőzésre a települések biztonsága a lényeg.” 

Meg kell védeni az eredményeinket, meg kell védeni az értékeiket, meg kell védeni Pest me-
gyét! 

Hajrá Pest megye! Hajrá Magyarország! 


